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ATA 011/2025 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, no dia cinco de maio de dois mil 

e vinte e cinco (05/05/2025), as dezenove horas e oito minutos, o presidente Tiago 

Variza declara aberta a décima sessão ordinária e convida a todos para rezar a 

oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro secretário, vereador Ivan de Andrade, que 

proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior. Após, coloca a ata 010/2025 

em votação e fora aprovada por unanimidade. O presidente informa que não matéria 

a ser lida no EXPEDIENTE DA MESA. O presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. A vereadora Arlete Latzuk: Pede o tempo de fala da vereadora 

Daniela, a qual cede. Comenta sobre a entrega de equipamentos/materiais 

pedagógicos para a APAE, emenda do deputado Professor Lemos, o qual 

homenageou a APAE com uma menção honrosa. Pede ao presidente uma 

homenagem na sessão de segunda-feira na Semana Nacional dos Excepcionais. 

Fala a respeito dos plantões dos motoristas da saúde em São Manoel, que está em 

falta, mas que durante a semana o problema será resolvido. Comenta sobre um 

funcionário que estava no plantão da ambulância em desvio de função, que não foi 

a responsável pelo retorno a sua função anterior. O vereador Elias Quirino dos 

Santos: Comenta sobre a falta de motorista de plantão em São Manoel. Diz que há 

um bom atendimento no posto de saúde dessa localidade. Parabeniza o secretário 

Elias pelo atendimento de um serviço. Comenta sobre as ruas de São José, que a 

situação está precária. Pede atenção do Executivo a todas as estradas dessa 

localidade. O vereador Elio Didimo: Comenta sobre os pedidos de informação 

protocolados diretamente na prefeitura, que o prazo de resposta já expirou e que o 

mesmo não foi atendido/respondido. Fala que esteve presente na Conferência das 

Cidades, onde foi aprovado pela maioria o Regimento Interno, mas que não teve 

conhecimento do conteúdo desse regimento. Diz que esteve presente na abertura 

dos Jogos Escolares em Palmital e parabeniza os atletas do município que estão 
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participando. Fala sobre a falta de motorista da saúde de plantão em são Manoel. 

Diz que todos os vereadores foram acusados de serem responsáveis pela 

realocação dos funcionários. Faz um pedido verbal para que seja apresentado os 

documentos e os seguros de todos os veículos do Município. E outro para que seja 

convocado o presidente do conselho Municipal da Saúde para prestar informações.  

O vereador Ivan de Andrade: Diz que deve ser reconhecido o trabalho dos 

funcionários que realmente fazem acontecer no município. Fala sobre a Conferência 

das Cidades, parabenizando as vereadoras e todos os membros que fazem parte do 

conselho. Conta que esteve visitando o barracão dos Agentes Ecológicos e 

parabeniza o trabalho com os materiais recicláveis. E que também esteve visitando 

a APAE, e agradece o deputado Professor Lemos que entregou equipamentos para 

essa entidade. O vereador João Alex Damião: Fala que esteve na abertura dos 

Jogos Escolares e parabeniza a organização e os atletas do município que estão 

competindo. Faz pedidos verbais pedindo informações sobre a obra próximo a feira 

dos produtores que está parada; para cascalhamento na estrada do Reservado e 

para remodelação da lombada próximo a prefeitura, que motoristas estão 

reclamando. O vereador Ozeias Boiko da Rosa: Fala sobre o pedido do Conselho 

Tutelar. O presidente Tiago pede aparte e diz que o pedido se refere a adicional de 

periculosidade e o legislativo está analisando. Faz pedidos verbais para que seja 

convocado o presidente do Conselho da Educação para prestar informações; e 

outros para que seja arrumada a estrada do senhor Jacir Bastos, família Bandera e 

Divonzir Gomes. Comenta sobre o recebimento da resposta dos pedidos de 

informações e diz que não ficou satisfeito com a resposta e que enviará a equipe 

técnica da casa para análise. O vereador Vagner Lopes Teles: Parabeniza o 

assentamento Estrela do Oeste pelos seus vinte e nove anos, e todos os assentados, 

bem como os trabalhos que fazem. Agradece a população que se fez presente na 

reunião com o deputado Zeca Dirceu, o qual anunciou vários recursos para o 

município. Fala que o município terá uma representante na Conferência do Meio 

Ambiente. Informa que durante a semana haverá bloqueio na Rua José de França 
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Pereira para um trabalho da Sanepar. Agradece a secretaria de Viação pelos 

trabalhos realizados nos assentamentos. O presidente declara aberto a ORDEM DO 

DIA. Coloca em única discussão e votação o Requerimento n.º 002/2025, o qual 

solicita Audiência Pública sobre o transporte escolar no município de Santa Maria 

do Oeste PR. Deixando livre a palavra o vereador Elio justifica o motivo do pedido, 

falando das dificuldades que houveram no início do ano letivo, e a cobrança dos 

munícipes, alunos e diretores das escolas.  Colocando o Requerimento n.º 002/2025 

em votação fora aprovado por unanimidade. O presidente declara aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE. Nenhum vereador se manifesta. O presidente declara 

encerrada a sessão. 

 
 
 
 
____________________  _______________________  ______________________ 

         Tiago Variza                      Vagner Lopes Teles                   Ivan de Andrade                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

         Arlete Latzuk             Daniela Kunrath da Luz             Elias Quirino dos Santos 

   Segunda Secretária                 Vereadora                                   Vereador 
 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

           Elio Didimo                      João Alex Damião             Ozeias Boiko da Rosa 

             Vereador                              Vereador                               Vereador 


